20年来在慢棋比赛 从未输给过女棋手,保持 这个纪录的就是匈牙利 女子名将小波尔加。北 京时间昨晨,中国的新科 国际象棋棋后侯逸凡改 写了这个纪录,在第10届 直布罗陀国际象棋公开 赛第7轮比赛中,侯逸凡 力克小波尔加。

## 打破小波尔加20年未输女将神话

# 侯逸凡再创"棋"迹

#### 对手:不参加女子比赛

自言:小波没有发挥好

第十届直布罗陀国际象棋公 开赛北京时间昨日凌晨战罢第七 轮。本轮比赛最令人关注的无疑 是侯逸凡与小波尔加之战。一方 是当今女子世界冠军的头衔拥有 者,一方是出道以来从不参加女子 比赛且20年来的等级分始终遥居

谈到本局比赛时, 侯逸凡表

对方达半个小时,不过

好在这种开局并不

示:"今天开局花费时间较多,对这

种开局不是很了解,时间一度落后

榜首的"无冕之王"。小波尔加巅 峰时期曾达到男子世界第八位,职 业生涯中曾战胜卡斯帕罗夫、卡尔 波夫、阿南德、托帕洛夫等众多男 子世界冠军,而她上一次慢棋输给 女棋手还是在遥远的1992年负于 自己的大姐苏珊·波尔加。

需要太多计算,比较注重中盘实力

的较量。中盘她先走了一个小失 误,可能是误算了,被我一个小战

术得了一个兵,之后我占领了棋盘

上很多关键位置,基本上胜局已定

了。最后我通过一个小战术得子,

谈到她的对手小波尔加,小侯

就赢了。

这场女子棋坛的"巅峰对决"在 西西里防御揭开战幕。中局战斗中, 小波尔加急于求胜,在中路进攻有些 草率,被侯逸凡机敏地抓住机会展开 反击。此后小波尔加又出失 误。战至第47回合,小波尔加 眼见再失一子,无奈停钟认负。

而对手发挥不是 很理想,这样才赢





经过几场硬仗的磨练,易建联越来越融合到小 牛队中了。昨日,NBA常规赛继续进行,在纳什缺阵 的情况下,太阳主场以99:122输给了小牛,易建联出 场了6分钟,6投3中得到了6分,创命中率新高。

#### 小牛为他设计进攻套路

第四节还有5分59秒, 小牛以108:83 新先25分, 巨 大的领先优势和所剩无几的 时间让阿联终于获得了出场 机会。幸运的是,阿联在这 短短的6分钟里,着实抓住 了机会,打出了自己的特色。

短短的6分钟,阿联不 可能得到太多的表现机会,

不过从比赛实战来看,小牛 已经为他设计了最合理的 讲攻套路——挡拆。必须 承认,在这6分钟里,阿联 能拿到6分3篮板已经是相 当完美的成绩,要知道伊 恩·马辛米出战20分钟, 也不过是7投3中拿到8 分4篮板。

#### 创造加盟后命中率新高

本场比赛易建联的投 篮命中率达到了50%,这是 他加盟小牛以来的命中率 新高,2个前场篮板也追平 了赛季纪录。相比几个主 要竞争对手,阿联在效率上 明显强过马辛米、奥多姆和 海伍德,2个进攻篮板更是 与海伍德并列全队最高,有 望在接下来的比赛中获得

更多出场机会。在短短6 分钟里,阿联获得了5次 进攻机会,这充分说明主 教练对他非常信任。因 为,在小牛阵中,也只有阿 联拥有复制诺维茨基球风 的潜能,如果一定要为 诺天王找一个替身,那 么阿联当仁不让是最合适 的人洗。



## 卡马乔双挑国足一二队

星报讯(张晓敏) 昨天足协 传出消息,年前国管部召集卡马 乔为首的教练组开会,确定卡马 乔双挑国足与U22国家队。2月 9日,国足与U22国家队的混编队 将在广东清远基地亮相,备战29 日与约旦队的最后一场世预赛。

去年亚足联决定今年开始举 办U22国家队比赛后,足协希望 U22国家队由卡马乔或他的助手 足对约旦队最后一场世预赛的地 点为广州后,考虑到此役是最后 一场世预赛,卡马乔备战时将考 虑调集更多的年轻队员。2月9 日国家队在清远集中时,将会有 多名U22国家队球员的身影。可 以预见,接下来的3年时间,卡马 乔会把主要精力放在年轻队伍的 搭建上。

来带。在尼协与卡马乔敲定了国

## 郝海东儿子入选国字号

星报讯(杨扬) 1月31日.中 国足协下发通知,公布了新一届 U16国家男足的23人集训名单。 上海足协有5人入选本次集训名 单,成为大户。另外,山东鲁能、 大连毅腾和北京国安也分别贡献 3将。值得一提的是,中国著名 前国脚郝海东的儿子郝润泽成功

本次集训将在主教练宿茂 臻的率领下,于2月7日至21日 在广东进行集训,意在备战亚 洲少年足球锦标赛决赛阶段的

### 省少儿游泳冠军赛揭幕

星报讯(记者 江锐) 安徽体 坛打响了龙年的"第一枪"。昨 日,"舞者杯"2012年安徽省少儿 游泳冠军赛在省游泳馆揭开战 幕。来自全省8支代表队的463 名运动员,将在为期三天的比赛 中展开角逐。

据省体育局田游中心主任强 武介绍,本次比赛是历史上参赛人

数最多的一次,参赛人数最多的合 肥队有135名小选手报名,而黄门 市是首次组队参赛。本次比赛分 为五个年龄组进行,主办比赛的目 的,一是推动游泳运动在基层的普 及开展,二是选拔一批优秀的苗 子,选拔进省队进行跟踪培养。本 次比赛,安徽省游泳队的所有教练 都来现场考察了。